
 

 

WL70 våt & torr dammsugare 

 

BRUKSANVISNING 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Karakteristik 

 

1. Dammsugare för vått och torrt. 

2. Med dubbla hjulmotorer, motorerna arbetar samtidigt med starkare sugkraft. 

3. Skåror i huvuddelen, för enkel förvaring av tillbehör. 

4. Med speciell och snygg design. Lämplig för hotell, kontor, fabriker etc. 

5. Rostfri stålbehållare för permanent användning. 

 

 

 

2. Välj lämpliga tillbehör för olika tillfällen 

 

        
 
* Munstycke för våta golv, * Munstycke för trånga * Borste för fönster, bord etc. 

    utrymmen, hörn etc.   mattor etc.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Säkerhetsanvisningar 

 

1. Innan användning, kontrollera att det lokala elnätets spänning 

överensstämmer med vad som anges på maskinskylten. 

 

2. Använd inte maskinen i brandfarliga   3. Täpp inte till luftintaget eftersom det 

eller explosiva miljöer på grund av risken   orsakar att motorn kan överhettas 

att en gnista från motorn kan orsaka brand.  och därigenom skadas. 

 
 

4. Sug inte upp brandfarliga och explosiva   * Sug inte upp vassa föremål. 

fremål eller vätskor så som glödande  

cigaretter, bensin, etc. 

 
 

 

* Sug inte upp föremål som lätt kan fastna i filtret så som kalkpulver, gips och grafitpulver som 

täpper till ventilationen och skadar motorn. 

 

 

 

 
 



 

5. Varning: Om vatten kommer ut från utblåset, vält inte maskinen på sidan eftersom vatten kan 

tränga in i motorn och skada motorn. 

Använd inte denna maskin som en pump eftersom detta kan skada motorn. 

6. Stäng av maskinen och dra ut stickkontakten efter varje användning eller vid reparation. 

7. Håll maskinen borta från platser med starkt solljus och höga temperaturer eftersom plasten kan 

deformeras. 

8. Vrid inte, dra inte i och kliv inte på slangen eftersom den då kan skadas. 

 
 

9. Sänk inte ned locket till behållaren i vatten eller tvätta med vatten eftersom om vatten tränger in i 

elektroniken kan det orsaka personskador. Korrekt tillvägagångssätt är: Doppa tvättlappen och vrid 

ur ordentligt. Torka de smutsiga delarna varsamt. 

10. Får inte användas av barn utan endast av vuxen person. 

11. Vid städning av trappor, använd extra skydd för att undvika att maskinen faller när de flyttas 

med slangen. 

 

4. Användning 
 

1. Anslutning 

Sätt i slangens koppling i luftintaget, som visas på bilden, säkerställ att slangen är ordentligt 

fastsatt. 

 
 

 

 

 

 

                 Valfria tillbehör 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kontrollera att dammfiltret sitter på plats innan start. 

3. Avlägsna allt som finns i behållaren inklusive dammfiltret innan våt användning. 

4. Placera sladden till höger bakom anslutningsterminalen när maskinen används. 

5. Sätt i stickkontakten i vägguttaget. 

6. Tryck på strömbrytaren, maskinen startar 

 

 

 

 



 

5. Skyddsanordning 

 

1. Specialinstruktioner gällande skyddsanordning. 

När behållaren är full med vatten, aktiveras anordningen. Sugkraften avtar i detta ögonblick. 

Maskinen ger ifrån sig ett ljud som indikerar att motorn går vid högt varvtal. Under dessa 

omständigheter ska du stänga av strömmen och tömma ur vattnet. Sätt därefter ihop maskinen 

och starta den och den börjar arbeta normalt igen. 

2. Anslut endast till ett uttag med 220-240 volt 50Hz. 

3. Om nätsladden är skadad, måste den bytas av tillverkaren eller dennes serviceombud eller 

likvärdig kvalificerad person, för att undvika risk för fara. 

4. Barn ska hållas under tillsyn för att säkerställa att de inte leker med apparaten. 

 

 

 

 

6. Korrekt kassering av denna produkt 

 

Denna märkning anger att denna produkt inte ska kastas med övrigt hushållsavfall inom EU. För att 

förhindra eventuella skador på miljö eller människor på grund av okontrollerad avfallshantering, är 

återvinning en ansvarstagande handling för att återanvända material. För att återvinna din använda 

produkt, använd systemet för insamling av återvinningsmaterial. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. Underhåll 

 

1. Rengöring av behållaren 

 

Efter avslutat arbete eller när behållaren är full med damm, vilket avsevärt minskar sugkraften, 

måste man dra ut stickkontakten ur vägguttaget innan rengöring eller underhåll av apparaten. 

 

 

1) Lossa på låsknoppen och lyft upp övre skyddet. 

2) Ta bort filterpåsen och gör ren behållaren från damm. 

3) Sätt tillbaka filterpåsen och övre skydd. 

(Strömbrytarens och luftintagets positioner ska vara i samma riktning). 

 

 

 

2. Rengöring av filterpåsen 

 

Filterpåsen ska tvättas med rent, varmt vatten när den är täckt med damm. Om nödvändigt kan man 

använda ett milt rengöringsmedel. 

 

1) Ta bort filtret. 

2) Tvätta 

3) Torka 

 

                                
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9. DAMMSUGARE FÖR VÅTT/TORRT 

 

Tekniska parametrar                             

          

 

Typ WL70 

Effekt 2000W/3000W 

Kylsystem Cirkulerande 

Vakuumgrad 20kpa/21kpa 

Rymd 70L/80L/100L 

Tank diameter 420mm 

Funktion Våt/Torr 

Spänning 230V 

Kabellängd 5m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tillbehör 

          

1 Sugslang 

2 Kort koppling 

3 Lång koppling 

4 Metallrör 

5 Munstycke för torrt golv 

6 Munstycke för vått golv 

7 Munstycke för trånga 

utrymmen 

8 Dammborste 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Bärhandtag 

2. Beslag 

3. Övre kåpa 

4. Nätkabel 

5. Strömbrytare 

6. Mittkåpa 

7. Mellanlägg 

8. Skumgummi 

9. Kondensator 

10. Tätning för mittkåpa 

11. Skumgummi, utblås 

12. Övre packning 

13. Motor 

14. Nedre packning 

15. Luftintag, spärr 

16. Bottenplatta för motor 

17. Kåpa för behållare 

18. Lufttät ring 

19. Säkerhetsventil 

20. Korg för bottenplatta 

21. Stödkrog 

22. Filter 

23. Behållare 

24. Lås för behållare 

25. Låsspärr 

26. Del för vältfunktion 

27. Hylla för vältfunktion 

28. Stödhylla för vältfunktion 

29. Fäste för stora handtaget 

30. Axelskydd övre 

31. Axel 

32. Axelskydd nedre 

33. Kork 

34. Gummihjul 

35. Hjul 

36. Bottenplatta 

37. Tät packning 

38. Vattenutlopp 

39. Gummipackning 

40. Vattenutlopp skruv 

41. Vattenutlopp slang 

42. Anslutningsring 

43. Vattenutlopp beslag 

44. Handtag bottenplatta 

45. Rostfritt stålrör 

46. Bottenplatta för insug 

47. Ring 

48. Insug 

 

 


